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SPO 
LANDTAGSKLUB 
OBERÖSTERREICH 

Linz, am 8. Mai 2025 

Schriftliche Anfrage des Landtagsabgeordneten Ing. Erich WAHL, MBA und der 

Klubvorsitzenden Sabine ENGLEITNER-NEU, M.A. M.A. an Landeshauptmann Mag. 

Thomas STELZER betreffend die OÖ Landes-Kultur GmbH 

Sehr geehrter Herr Landeshauptmann Stelzer! 

Wir erlauben uns, an Sie als zuständigen Referenten in der Oö. Landesregierung folgende 

Fragen betreffend die OÖ Landes-Kultur GmbH zu richten: 

1. Über wieviel Budget für den Ankauf von Kunstgegenständen verfügte die OÖ 

Landes-Kultur GmbH seit ihrer Gründung? 

2. Wie wurde dieses Budget in den vergangenen drei Jahren jeweils eingesetzt bzw. 

ausgeschöpft? 

3. Welche Kunstgegenstände wurden in den vergangenen drei Jahren jeweils zu 

welchem Preis angekauft? 

4. Welche der in den vergangenen drei Jahren angekauften Kunstgegenstände 

stammen von regionalen oberösterreichischen Künstler:innen? 

5. Wer kann in der OÖ Landes-Kultur GmbH in welcher Höhe Kunstgegenstände 

einkaufen und welche Kontroll- bzw. Sicherheitsmechanismen gibt es dort (4-Augen-

Prinzip, Summengrenzen etc.)? 

6. Bei welchen Ankäufen von Kunstgegenständen in den vergangenen drei Jahren 

wurden die geltenden Kontroll- und Sicherheitsmechanismen nicht eingehalten? 

7. Wurden Ankäufe von Kunstgegenständen in den vergangenen drei Jahren 

rückabgewickelt und wenn ja welche? 
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8. Welche strategische Absicht wurde mit dem Ankauf welcher Kunstgegenstände in 

den vergangenen drei Jahren verfolgt? 

9. lnwieweit entspricht die Einkaufspolitik der OÖ Landes-Kultur GmbH in den 

vergangenen drei Jahren dem Kulturleitbild des Landes Oberösterreich? 

10.Wie viel Geld des Landes Oberösterreich wurde in den vergangenen drei Jahren 

außerhalb der OÖ Landes-Kultur GmbH für den Ankauf von Kunstgegenständen 

zusätzlich eingesetzt? 

Mit freundlichen Grüßen 
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